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LE.S. VIRGEN DEL CASTILLO

DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS
T— 1° BTO (CCSS)
EVALUACION 3 - PRUEBA 2

Nota:

Nombre y apellidos:

Fecha: 24-05-17

1. (3 puntos) En una encuesta realizada a 20 familias, en la que se pregunta el nimero de

teléfonos madviles que tienen, se obtienen los siguientes datos:

N.° de mdéviles (x;) 0

1

2

Frecuencia absoluta (n;) 1

4

7

a) Representa los datos en un diagrama de barras.

b) Calcula sus medidas de centralizacién: media, moda y mediana.

¢) Calcula sus medidas de dispersidn: rango, desviacién tipica y coeficiente de variacién.

2 .
o hix)=lX —4 si x<2
2. (2,5 puntos) Dada la funcién (x) N1 si x>2

a) Represéntala grdficamente.

b) Indica su dominioy recorrido.

c) Estudia su continidad y puntos de discontinuidad.

3. (3 puntos) Calcula los siguientes limites:

2
a) lim X —2x+1
x=>1 X —X
2 2
. X +6 X
lim _
b) xl—)oo x—1 x+1

c) lim (Vx+7—y x=7)

X0

4. (1 punto) Resuelve la siguiente inecuacién 4

(0,25 puntos) Limpieza y orden.

x—1

>1
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LES. VIRGEN DEL CASTILLO

DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS
1° ESO
CONTROL 1

Nota:

Nombre y apellidos:

Fecha en nimeros romanos:

(0,25 puntos) Explicaciones y uso correcto del lenguaje matemdtico.
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